

Sajmište 174, 32000 Vukovar
Tel: 032/638-757
www.komunalac-vu.hr
info@komunalac-vu.hr

2025.

RADNO VRIJEME SLUŽBE ZA KORISNIKE
ponedjeljak - petak: 07:00-14:30 sati
(pauza: 10:00-10:30 sati)
srijeda: 07:00-16:30 sati
(pauza: 10:00-10:30 sati)

OBAVIJEST O NAČINU SAKUPLJANJA OTPADA

OPĆINA BOGDANOVCI



POŠTOVANI KORISNICI

U ovoj knjižici možete pronaći sve važne informacije vezane uz pružanje javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području općine Bogdanovci u 2025. godini.

Prijava, promjena ili odjava statusa korisnika, preuzimanje i vraćanje spremnika za otpad, kupnja dodatnih vrećica za zbrinjavanje miješanog komunalnog otpada, biootpada, papira, plastične, metalne i staklene ambalaže može se izvršiti isključivo osobnim dolaskom u zgradu uprave tvrtke Komunalac (Sajmište 174, 32000 Vukovar).

RASPORED ODVOZA OTPADA ZA 2025. GODINU

MIJEŠANI KOMUNALNI OTPAD	PONEDJELJAK
GLOMAZNI OTPAD	10.09.
STAKLENA AMBALAŽA	16.05. i 03.10.
PAPIR	24.01., 21.02., 21.03., 18.04., 16.05., 13.06., 11.07., 08.08., 05.09., 03.10., 31.10., 28.11., 26.12.
BIOOTPAD	03., 17. i 31.01., 14. i 28.02., 14. i 28.03., 11. i 25.04., 09. i 23.05., 06. i 20.06., 04. i 18.07., 01., 15. i 29.08., 12. i 26.09., 10. i 24.10., 07. i 21.11., 05. i 19.12.
PLASTIKA	31.01., 28.02., 28.03., 25.04., 23.05., 20.06., 18.07., 15.08. , 12.09., 10.10., 07.11., 05.12.

VAŽNO!

SUKLADNO NOVOM RASPOREDU ODVOZA OTPADA ZA 2025. GODINU, MIJEŠANI KOMUNALNI OTPAD UMJESTO PETKOM ODVOZIT ĆE SE PONEDJELJKOM! SPREMNIK ZA OTPAD KORISNIK JE DUŽAN PRIPREMITI ZA ODVOZ DO 06:00 SATI TE GA TAKVOG OSTAVITI DOK SE ISTI NE ISPRAZNI!

Korisnici koji žele preuzeti spremnik za odvojeno sakupljanje biootpada mogu se prijaviti na broj: 091/311-0006. Usluga odvojenog sakupljanja biootpada uključena je u cijenu minimalne javne usluge i ne naplaćuje se zasebno.

ZBRINJAVANJE I SAKUPLJANJE VIŠKA OTPADA

Poklopac na spremniku za miješani otpad mora biti zatvoren, a višak otpada zbrinjava se isključivo putem doplatnih vrećica koje se odvoze prilikom svakog redovnog odvoza, a kroz kupnju vrećice, ujedno je plaćen odvoz i zbrinjavanje viška otpada.

Doplatne vrećice mogu se kupiti na blagajni tvrtke Komunalac d.o.o. (Sajmište 174, Vukovar) sukladno radnom vremenu službe za korisnike.

NAJAM SPREMNIKA

Veće količine komunalnog otpada korisnik također može zbrinuti putem najma spremnika. Navedena usluga se naplaćuje sukladno Cjeniku ostalih usluga gospodarenja otpadom, a sve dodatne informacije možete dobiti na telefon 032/638-757.

KAKO PRAVILNO RAZVRSTATI RECIKLABILNI KOMUNALNI OTPAD

PAPIR I KARTON

DA: bilježnice, knjige, telefonski imenici, slikovnice, kartonski fascikli, kartonske kutije (bez ljepljive trake, plastike stiropora i dr.), novine, časopisi, prospekti, katalozi, pisači i kompjuterski papir, pisma, uredske tiskovine, papirnate vrećice,

NE: zauljeni i prljavi papir, gumirane etikete, pelene i sl., papir s folijom, valovita ljepenka, indigo papir, ugljeni papir, fotografije i foto papir, naljepnice, vlažne maramice.



PLASTIČNA I METALNA AMBALAŽA



DA: boce od jestivog ulja, destilirane vode, sredstava za čišćenje i pranje, kozmetike, prehrambenih proizvoda i sl., polietilenske vrećice, folije, mjehurasta ambalaža, čaše i posude od jogurta, sira i sl., ostali proizvodi od plastike: boce za osvježavajuće napitke, čepovi, plastični tanjuri, pribor za jelo i sl., konzerve od hrane i limenke od pića, metalne poklopce,

NE: plastična ambalaža i limenke s ostacima od boja, lakova i motornih ulja; boce i limenke pod tlakom (npr. propan/butan boce; boce i limenke od zapaljivih i eksplozivnih tekućina), plastična ambalaža i limenke s ostacima od kemikalija.

STAKLENA AMBALAŽA

DA: samo staklena ambalaža (boce, staklenke i sl.),

NE: prozorsko staklo, automobilsko staklo, kristalno i optičko staklo, armirano staklo, laboratorijsko staklo, staklena vuna, žarulje i fluorescentne svjetiljke, porculanski i keramički predmeti, ravno staklo.



ZELENI OTOCI

Odvojeno sakupljeni komunalni otpad (papir i karton, plastična i metalna ambalaža, staklena ambalaža, otpadni tekstil) možete odložiti u za to namijenjene zelene otoke koji se nalaze na području Općine Bogdanovci. Lokacije zelenih otoka: Bogdanovci (kod Hrvatskog doma), Petrovci (kod Vatrogasnog doma), Svinjarevci (kod trgovine Velepromet).



RAD MOBILNOG RECIKLAŽNOG DVORIŠTA

Sukladno članku 70. stavku 4. točka 6. Zakona o gospodarenju otpadom svi Korisnici usluge (korisnik kućanstvo) dužni su predati opasni komunalni otpad u mobilno reciklažno dvorište odnosno postupiti s istim u skladu s propisom kojim se uređuje gospodarenje posebnom kategorijom otpada.

Mobilno reciklažno dvorište je pokretna jedinica koja služi za odvojeno prikupljanje i privremeno skladištenje manjih količina iskoristivih vrsta otpada iz kućanstva.



Otpad na mobilno reciklažno dvorište bez naknade mogu zbrinuti samo korisnici usluge (korisnici kućanstva) koji su prijavljeni kao korisnici javne usluge sakupljanja otpada. Prilikom predaje otpada, osoba koja dovozi otpad dužna je ovlaštenoj osobi tvrtke Komunalac d.o.o., pokazati osobnu iskaznicu radi utvrđivanja prava besplatnog korištenja reciklažnog dvorišta.

RADNO VRIJEME MOBILNOG RECIKLAŽNOG DVORIŠTA:

ponedjeljak - petak: 09:00-14:00 sati
(pauza: 10:30-11:00 sati)

RASPORED LOKACIJA MOBILNOG RECIKLAŽNOG DVORIŠTA

NASELJE	ADRESA	DATUM
Svinjarevci	Bana J. Jelačića (kod trgovine)	09.04. i 10.04.
Petrovci	Bana J. Jelačića (kod vatrog. doma)	14.04. i 15.04.
Bogdanovci	Bana J. Jelačića (kod Hr. doma)	16.04. i 17.04.

OTPAD KOJI SE MOŽE ODLOŽITI NA MOBILNO RECIKLAŽNO DVORIŠTE

PROBLEMATIČNI OTPAD: otapala, kiseline, lužine, pesticidi, fluorescentne cijevi, ulja i masti, boje, deterdženti, lijekovi, baterije, akumulatori, električna i elektronička oprema, sprejevi pod tlakom, ambalaža onečišćena opasnim tvarima, gume.

OTPADNI PAPIR: ambalaža od papira i kartona, papir i karton,

OTPADNI METAL: metalna ambalaža, metali,

OTPADNO STAKLO: staklena ambalaža, staklo,

OTPADNA PLASTIKA: plastična ambalaža, plastika,

OTPADNI TEKSTIL: odjeća, tekstil,

JESTIVA ULJA I MASTI,

OSTALO.



BIOOTPAD I UPUTA O KOMPOSTIRANJU

Biootpad čini više od 30% kućnog otpada. Pravilnim odvajanjem već na kućnom pragu (u spremnik ili komposter) možemo doprinijeti smanjenju količine proizvedenog otpada i proizvoditi vlastiti humus.

Kompostirati se može biootpad koji uključuje kuhinjski otpad (ostatke od pripreme hrane) te vrtni ili zeleni otpad.

DA: BIOOTPAD BOGAT DUŠIKOM

- sirovi ostaci kore voća
- sirovi ostaci od guljenja povrća
- ljuske jaja
- uvelo cvijeće
- pokošena trava
- talog kave i vrećice čaja

DA: BIOOTPAD BOGAT UGLJIKOM

- lišće
- piljevina
- pepeo u manjim količinama
- ostaci od orezivanja biljaka
- suha trava
- zemlja iz posuda za cvijeće

U SPREMNIK ZA BIOOTPAD ILI KOMPOSTER

NE ODLAGATI:

- meso, kosti i riba
- ostaci kuhane i pečene hrane
- mliječni proizvodi
- plastika, metal i staklo
- odjeća
- lijekovi
- izmet pasa i mačaka
- vrući pepeo



GLOMAZNI OTPAD

Besplatan odvoz glomaznog otpada obavljat će se u **rujnu 2025. godine** samo za one korisnike koji su prijavili odvoz glomaznog otpada na propisan način (putem kupona). Pravo na besplatan odvoz glomaznog otpada imaju korisnici usluge (do 10m³) - 1 puta u kalendarskoj godini.



Besplatan odvoz glomaznog otpada obvezno je prijaviti najkasnije 2 dana prije samog odvoza otpada.

Korisnik usluge može zatražiti uslugu zbrinjavanja glomaznog otpada za što je dužan podnijeti zahtjev na službi za korisnike te platiti cijenu navedene usluge sukladno cjeniku ostalih usluga gospodarenja otpadom.

POPIS TVARI I PREDMETA KOJE SE SMATRAJU GLOMAZNIM OTPADOM MAKSIMALNA KOLIČINA OTPADA JE 10m³

NAMJEŠTAJ: ormar, komoda, ladičar, vitrina, noćni ormarić, polica, stol (npr. radni, za računalo, kuhinjski i sl.), stolac, klupa, barska stolica, zidni/stolni sat većih dimenzija, daska kod uzglavlja kreveta, stalak (stolni, zidni za npr. tv/hi-fi), fotelja, naslonjač, krevet, tabure, madrac, nadmadrac, podnica kreveta, okvir za sliku većih dimenzija, prozorske zaštitne rešetke i grilje, sobne pregrade

PODNE OBLOGE: tepih, laminat, linoleum, parket, krzno i sl.

VRTNA OPREMA: ograda i vrata, vrtni namještaj, vrtni alat, strojevi za vrt (tačke, kosilica i sl.), sjenica za vrt (rastavljena na dijelove dimenzija pogodnih za prijevoz), drvo (izrezano na dimenzije pogodne prijevoz), posuda (za npr. cvijeće) i postolje/nosač većih dimenzija, vrtni ukrasi većih dimenzija, vrtna klupa, crijevi za vodu, oprema za razvođenje vode te posude za zalijevanje bilja, ljuljačka, suncobran i stalak za suncobran, sklopivi bazen, roštilj

STVARI ZA DJECU: krevet za dijete, stolica i hodalica za dijete, veće igračke, dječja kolica, autosjedalica za dijete

KUPAONSKA OPREMA: kada (plastična, fiberstaklena, metalna i sl.), tuš kada, sauna, kada za djecu, kupaonski ormar i police, zavjese (karniša), umivaonik, toalet i bide (školjka i daska), slavina za vodu, nosač tuša i crijevo za tuš, stalak za ručnike, ogledalo i sl.

KUHINJSKA OPREMA: kuhinjski elementi (ugradbeni, samostojeći i dr.), sudoper, radna površina, šank.

OSTALI GLOMAZNI OTPAD: rolete, žaluzine, tende i sl., ljestve i samostojeće stepenice, zavjese i nosači zavjesa, vrata (npr. sobna, ulazna i dr.), staklo (okno), prozor, prozorski okvir, invalidska kolica, dekorativni predmeti većih dimenzija, oprema za kućne ljubimce većih dimenzija (akvarij, žičani kavez i sl.), spravne za vježbanje i veća oprema za sport i rekreaciju (bicikl, daska za jedrenje/jahanje na valovima, kajak, kanu, pedalina i sl.), radiator, kante i posude većih dimenzija, tapete, daske za glačanje, okvir za sušenje rublja

NAPOMENA: Bitno je pridržavati se popisa stvari i predmeta koji se smatraju glomaznim otpadom, jer otpad koji se ne smatra glomaznim (automobilske gume, opasni otpad, biootpad, šut, papir i karton...) neće se sakupiti prilikom besplatnog sakupljanja glomaznog otpada.

Glomazni otpad potrebno je iznijeti najkasnije do 06:00 sati na dan termina odvoza otpada i ne ranije od jedan dan prije odvoza te odložiti na površinu ispred obračunskog mjesta na način da ne ometa promet.

Popunjen i potpisan kupon možete:

- dostaviti osobno ili putem pošte u tvrtku Komunalac d.o.o. (Sajmište 174, Vukovar),
- dostaviti osobno na blagajnu tržnog centra u Borovu Naselju (Domovinskog rata 1, Vukovar),
- uslikani kupon poslati e-mailom na adresu: glomazni.otpad@komunalac-vu.hr,
- putem eZahtjeva na web stranici: <https://www.komunalac-vu.hr/>,
- putem QR koda (učitavanjem QR koda otvara se hiperveza prema Zahtjevu za prijavu besplatnog odvoza glomaznog otpad).



**KUPON ZA BESPLATAN ODVOZ
GLOMAZNOG OTPADA**

IME I PREZIME:	
ADRESA:	
NASELJE:	
BROJ TELEFONA:	
MJESEC ODVOZA:	
POTPIS :	

